International Capital Market Association (ICMA) AG (International Capital Market Association (ICMA) SA) (International Capital Market Association (ICMA) Ltd) (International Capital Market Association (ICMA) Ltd) (International Capital Market Association (ICMA) Inc), Sitz: Zug, CH-170.3.028.045-4, Domizil: c/o Interhold AG, Filiale Zug, Bundesstrasse 5, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum 28.01.2005. Zweck: Erbringung von Dienstleistungen im internationalen Kapitalmarkt, einschliesslich Wertpapiermarkt, insbesondere Beratung (ohne selbst im Handel tätig zu sein) im Zusammenhang mit internationalen Kapitalmarkttransaktionen, Verbreitung und Vermittlung von Informationen (unter anderem mittels Druckerzeugnissen und Software etc.) unter besonderer Berücksichtigung supranationaler und nationaler Vorschriften, Aus- und Weiterbildung und Forschung; kann Tochtergesellschaften errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen, Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten sowie Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen. Aktienkapital: CHF 100'000, Liberierung: CHF 60'000, 100 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Langton, John L., Heimat: Vereinigtes Königreich, in Erlenbach ZH, Präsident mit Kollektivunterschrift zu zweien; Hunziker, Thomas B., Heimat: Ebikon, Muhen, in Zürich, Mitglied mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kammerer, Dr. Adolf E., Heimat: Zürich, in Pfaffhausen, Mitglied mit Kollektivunterschrift zu zweien; Pricewaterhouse-Coopers AG, in Zürich, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 1297 vom 01.02.2005 (02688358 / CH-170.3.028.045-4)